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Концепция проведения полуфинального 
[bookmark: _GoBack]этапа краевого конкурса «Студент года» (далее – Конкурс) 
в номинациях индивидуального направления

1. Организаторы Конкурса: министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, государственное казенное учреждение Краснодарского края «Центр молодежных инициатив».
2. Участники Конкурса: студенты организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций Краснодарского края.
3. Ход проведения Конкурса: 
10:00 – 11:00. Регистрация участников всех номинаций:
«Молодежь. Творчество. Талант» (10 человек);
«Первый среди равных» (10 человек);
«Акула пера» (6 человек);
«Здоровая нация» (10 человек).

11:00 – 15:20. 
Первый тур проходит на сцене актового зала в форме самопрезентации.
11:00 – 12:50. 
В каждой номинации участнику предоставляется две минуты на самопрезентацию. Далее – выступления в соответствии с номинацией.
Участник самостоятельно подготавливает фонограммы за 3 дня
 до проведения испытаний отправляет их на электронный адрес ГКУ КК ЦМИ student_zayavka@mail.ru, указав в теме письма свою фамилию, номинацию а также прописав в тексте письма свои пожелания к необходимой для исполнений номеров аппаратуре (световой, музыкальной). В творческой номинации «Молодежь. Творчество. Талант» для презентации участнику необходимо подготовить два творческих номера любого жанра (желательного двух разных жанров). Номера необходимо будет продемонстрировать на сцене.
Номера не регламентируются временем, однако члены экспертного совета вправе коллегиально прервать выступление на своё усмотрение.
Критерии для оценки участников в первом туре в номинации «Молодежь. Творчество. Талант» следующие: креативность, новизна номеров; качество подготовки номера, наличие группы поддержки; качество элементов шоу; общая оценка номеров, режиссерские решения.

12:50 – 13:40.
В общественной номинации «Первый среди равных» для презентации участник подготавливает выступление продолжительностью не более трех минут, в котором полуфиналист рассказывает о своей общественной деятельности, говорит о том, как он способен «зажечь других» и размышляет на свободную социально-значимую тематику. 
В ходе выступления участник проявляет свои ораторские способности, креативность мышления, способность грамотно структурировать выступление и логически выстраивать текст.
В своём выступлении кандидат может поднять существующую студенческую проблему и попытаться найти пути её решения, проанализировать молодежную политику в образовательной организации, в своём муниципальном образовании или в Краснодарском крае в целом. Выступление может сопровождаться музыкой, видеорядом, слайдами презентации.
Участник самостоятельно подготавливает фонограммы, презентации и т.п. и за 3 дня до проведения испытаний отправляет их на электронный адрес ГКУ КК ЦМИ student_zayavka@mail.ru, указав в теме письма свою фамилию и номинацию.
Экспертный совет вправе остановить выступление в случае, если текст не соответствует заданной тематике или превышает регламент.
Критерии для оценки участников в номинации «Первый среди равных»: коммуникативные, креативные способности участника; аргументированность в изложении своей позиции; ораторское мастерство.

13:40 – 14:30. 
В журналистской номинации «Акула пера» участник готовит презентацию в виде видео-блога или видео-репортажа от первого лица. Хронометраж видеоролика – не более 3 минут.
Участник самостоятельно подготавливает фонограммы,  видеоролики и т.п. и за 3 дня до проведения испытаний отправляет их на электронный адрес ГКУ КК ЦМИ student_zayavka@mail.ru, указав в теме письма свою фамилию и номинацию.
Видеоблог должен содержать оригинальное приветствие, самопрезентацию и интересный журналистский материал любого жанра (по желанию участника). 
Тема для видеоролика: «Я – Студент года!».
В материале приветствуются: новизна, креативность написания или преподнесения текста, уникальные графические решения (в случае с видео-работами), смешение жанров или уход от традиционных способов донесения материала до зрителя (слушателя, читателя). Регламент: не более пяти минут.
Критерии для оценки участников в номинации «Акула пера»: коммуникативные, креативные способности; информационная, смысловая насыщенность материала; качество подачи материала, языковая грамотность.

13:30 – 15:20. 
В номинации по пропаганде здорового образа жизни «Здоровая нация» участник готовит презентацию своего проекта, представленного в отборочном этапе.
Участник самостоятельно подготавливает фонограммы,  видеоролики и т.п. и за 3 дня до проведения испытаний отправляет их на электронный адрес ГКУ КК ЦМИ student_zayavka@mail.ru, указав в теме письма свою фамилию и номинацию.
Презентация проходит в форме, удобной участнику. Обязательно на сцене. Может сопровождаться демонстрацией слайдов, видеороликов, интерактивной работой с залом.
Регламент презентации – не более 3 минут.
Критерии для оценки участников в номинации «Здоровая нация»: коммуникативные, креативные способности участника; аргументированность в изложении своей позиции; ораторское мастерство, качественная составляющая проекта.
Отбор участников проходит путем суммирования балов, выставленных членами экспертного совета в оценочных листах.

15:20 – 16:00. Второй тур - проведение собеседований (по необходимости).
После первого тура участники проходят индивидуальное собеседование 
с Экспертным советом в случае равного количества баллов по результатам двух пройденных туров.
Для участия в финальном этапе Конкурса отбирается по четыре участника из каждой номинации.
В период проведения полуфинального этапа в индивидуальном направлении на официальной странице ГКУ КК ЦМИ в социальной сети «ВКонтакте» (vk.com/rabotakuban) проходит голосование в каждой из номинаций. Участники голосования, набравшие наибольшее количество голосов в каждой номинации, получают один дополнительный балл в зачет испытаний полуфинального этапа.




